
 
 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 23. OKTOBER, 2024 
 
Tilstede:  Kirsten Leidal (leder), Inger Knudsen Romstøl (nestleder), Ole Fritjof Godtfredsen, 

Bernhard Hovden, Margot Tangen, Anita Haugstad, Lars Ivar Gjørv, Anne Karin 
Bergkåsa (for Anette Hansson), Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise 
Halvorsen (sekretær) 
I tillegg møtte følgende vara: Martin Pearson, Karl H. Eielsen og Ester Hallaråker 
 

Forfall:   Anette Hansson og Thomas Pedersen  
 

SAKER: 

60/24  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
61/24 Godkjenning av referat fra MR, 25.09.24 
  Vedtak: Referatet godkjent  

  
62/24 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen, orienterte fra stab. Det er mye bra, og noen 
utfordringer, spesielt grunnet underbemanning denne høsten. Vi søker å finne 
gode løsninger, yter en ekstra innsats på tvers av ansvarsområder, og jobber for å 
forhindre slitasje på ansatte.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch, orienterte fra gudstjeneste og prestetjeneste. Det 
har vært fint å ha prestestudent, Nils Martinius Justvik, i praksis. Han avslutter 
sine fem uker med gudstjenesten på bots- og bønnedagen 27. okt. NRK ønsker å 
fortsette samarbeidet med Randesund menighet ut 2025. Kommende avtalte TV 
gudstjenester er 1.12.24, for våren 2025: 12.01., 16.02. og 25.05. Soknepresten 
har til nå reservert seg mot vielse av likekjønnete. Han meddelte i MR at han 
heretter gjerne tar imot likekjønnete som vil gifte seg i kirken. 

3. Profundo øker sine priser fremover og denne CRM plattformen har etter hvert 
blitt en uforholdsmessig dyr løsning for oppfølging av givertjenesten. Daglig leder 
har vært i kontakt med Tore Gullaksen, prosjektleder i Agder og Telemark 
bispedømme, og får bekreftet at det arbeides med en ny, rimeligere og mer 
hensiktsmessig løsning for hele Den norske kirke. Inger Knutsen Romstøl sjekker 
ut oppsigelsestiden.  

4. Vi har avslutning og misjonsfest for nåværende misjonsprosjekt, 26. januar 2025. 
Menighetsrådet ber misjonsutvalget om å levere et saksfremlegg, med 
begrunnelse og anbefaling på to ulike misjonsprosjekt/to ulike organisasjoner. 
Dette presenteres for stab og råd på MR-møte 20. november. Rådet vedtar det 
nye prosjektet før nyttår. Det er viktig at prosjektet som blir valgt ikke bare er 
noe vi gir til, men også noe vi som menighet kan samhandle med.  

5. Vi er i gang med jubileumsnummer av Kirkenytt. Avtaler med Synkron media og 
Posten er inngått. Pris totalt for oppsett og distribusjon; kr. 48 000,-. Frist for 
levering av innhold til bladet er 1. november.   
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6. Loddbøker ble levert ut til alle i menighetsrådet. De satte seg også opp på ulike 
arbeidsoppgaver på julemessedagen. 

63/24 Menighetsrådet konstituerer seg  
Menighetsrådet konstituerte seg. Rådsleder, Kirsten Leidal, og nestleder, Inger 
Knutsen Romstøl, stilte til gjenvalg. Ingen andre kandidater ble meldt. 
Vedtak: Nåværende rådsleder, Kirsten Leidal, og nestleder, Inger Knutsen Romstøl, 
velges for et nytt år.  
 

64/24  Musikkplan 
Lokal plan for musikkarbeidet i Randesund menighet lå ved saken.  

  Vedtak: Lokal plan for musikkarbeidet i Randesund menighet ble vedtatt 
 
65/24  Eventuelt 
65/24-1 Møtedatoer, vår 2025 
 Møtedatoer for rådet, våren 2025, ble foreslått:  

29. januar 

26. februar 

26. mars 

23. april 

21. mai 

18. juni 

 Vedtak: Møtedatoer ble vedtatt. 
 
65/24-2 Jubileumshelg 
 Det skal jobbes med en invitasjon og som skal sendes til flere, blant annet dem som 

var aktiv i menigheten da Søm kirke ble bygd, og dem som var ansvarlige for selve 
byggingen. Kirsten Leidal har ansvar for å sende invitasjoner og ringe aktuelle 
personer, med hjelp fra Ole Fritjof Godtfredsen og andre. Jubileumshelgen markeres 
med julemesse 30.11, jubileumsgudstjeneste (NRK) 1. des og jubileumskonsert 1. 
desember. 

 
65/24-3 Offer i gudstjeneste 1. desember 

Første advent pleier offeret i gudstjenesten å gå til Tallinn, Mustamäe. I år feires Søm 
kirkes 20 år den helgen og det ble diskutert om vi skal endre på dato for dette 
offerformålet i år. 
Vedtak 1: Offer 1. desember går til menigheten 

  
Offer i gudstjeneste julaften 
Offeret julaften har de siste årene gått til Kirkens nødhjelp og et annet formål, med 
deling 50/50. Det er vedtatt at Mustamäe skal ha ett offer i løpet av året. Når nå 
offeret 1. desember er vedtatt at skal gå til menigheten, ble det diskutert aktuell dato 
for offer til Mustamäe.  

  Vedtak 2: Offer julaften deles mellom Kirkens nødhjelp og Mustamäe 
  
 
 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 
 
 
 


